

悬赏10万美元获线报

FBI十大嫌犯之一被擒

据新华社电 去年12月15日被列入美国联邦调查局(FBI)十大嫌犯名单、在密尔沃基州枪杀两人的特里·斯特里克兰“上榜”正好1个月后被警方抓获。

【枪杀两人】

美国得克萨斯州埃尔帕索FBI分部负责人道格拉斯·林德奎斯特宣布,24岁的斯特里克兰当地时间15日凌晨5时左右在埃尔帕索市大街上被截停,随后被捕。

据《今日美国报》网站报道,去年7月17日,受害者小莫里斯·布朗和迈克尔·艾伦·里德与其他七八人在斯特里克兰家门外争吵,斯特里克兰随后从家里拿出手枪,向这群人开枪。其中一名受害者本想上前阻止,但摔倒在地。斯特里克兰站在他面前,朝他开了数枪,转身射中另一名受害者头部。斯特里克兰之后驾车逃逸,将18个月大的女儿留在家中。

警方指控斯特里克兰两项一级谋杀罪及持有危险武器罪。被捕后数小时,斯特里克兰被关入埃尔帕索县监狱。

【线报立功】

林德奎斯特表示,一名埃尔帕索当地居民通过FBI的公众电话热线提供线索称,斯特里克兰可能利用假身份居住在埃尔帕索。接到线报后,FBI和当地警方于14日向这名线报者,随后展开连夜追捕,将斯特里克兰抓获。

为抓获斯特里克兰,FBI悬赏10万美元。林德奎斯特说,“当然在考虑”让这名线报者领取奖金。

根据FBI的记录,斯特里克兰是第三个在埃尔帕索被擒的“十大嫌犯”。FBI的“十大嫌犯”名单创建于1950年,斯特里克兰是第512个被列入名单的嫌犯,也是第480个被抓获的人。

在斯特里克兰之前,最近一次在埃尔帕索被捕的“十大嫌犯”是安杰尔·马图里诺·雷森迪兹。人称“铁路杀手”的雷森迪兹1999年在埃尔帕索一处公路桥上向一名得州骑警投降。在美国全国犯下一系列谋杀罪的雷森迪兹2006年被处死刑。

土耳其抓获伊斯坦布尔
夜总会枪击案枪手

据新华社电(记者易爱军)据土耳其媒体17日报道,土警方16日夜在伊斯坦布尔抓获了新年夜袭击该市“雷纳”夜总会的枪手。

报道说,警方在伊斯坦布尔厄森尤特区的一所公寓里将这名袭击者抓获,此人当时试图抵抗。公寓主人、一名吉尔吉斯斯坦公民和另外3名妇女也遭拘捕。报道说,枪手将在接受体检后被移交反恐部门进行调查。

伊斯坦布尔“雷纳”夜总会1日凌晨发生枪击事件,造成39人丧生。土耳其警方此前已确认枪手是乌兹别克斯坦人阿卜杜勒卡迪尔·马沙里波夫。

极端组织“伊斯兰国”已宣称对此次袭击负责。土耳其警方迄今抓获了35名疑犯。



马来西亚:大红灯笼迎春节

春节临近,马来西亚各地年味渐浓。图为1月17日,在马来西亚吉隆坡,一名妇女走过高高挂起的红色灯笼。

新华社发

俄成功发射“白杨-M”洲际弹道导弹

据新华社电(记者吴刚)俄国防部17日发布公告说,俄日前成功发射了一枚“白杨-M”洲际弹道导弹。

公告说,俄战略火箭部队16日从位于俄西北部的普列谢茨克军用航天发射场成功发射了一枚“白杨-M”洲际弹道导弹,该导弹精确命中了位于俄远东地区勘察加半岛靶场的目标。

俄国防部表示,进行此次发射的目的是为了验证“白杨-M”洲际弹道导弹飞行技术性能的稳定性。

“白杨-M”是俄罗斯的一种洲际弹道导弹,可携带多枚分导弹头,射程超过1万公里。这种导弹由三级固体燃料火箭推动,飞行速度快,并能作变轨机动飞行,具有很强的突防能力。

新春送好礼, 首选阳澄之霸

店内世界海珍礼盒、阳澄湖大闸蟹一应俱全, 优惠活动开启



阳澄之霸

全国连锁·邵阳唯一指定授权直营店

闸蟹、海鲜是春节聚餐上少不了的“硬菜”,也是馈赠亲友的上乘之选。目前,阳澄湖大闸蟹西湖路直营店2017年大闸蟹礼券正在热卖,并推出加“贝”优惠活动。自即日起,买任意一款礼券,就送蒜蓉扇贝一盒。品类丰富的世界海珍礼盒同步热销,海鲜提货卡及蟹券均可全国通用。

▶ 海鲜产品来自海洋核心优质产区, 让您吃出营养健康

海鲜,吃的就是一个新鲜,不仅要味鲜,还要品质保鲜。阳澄之霸世界海珍礼盒自推出以来,受到了广大市民热捧。这款“有料”的海珍礼盒,既满足了大家对海货的渴望,又带去了舌尖上的健康。

从挑选海域产地到甄选海鲜品质,阳澄之霸世界海珍礼盒可谓非常讲究。其产品来自世界海洋核心优质产区,且必须是自然生长的鲜活海鲜。从捕捞到岸到送货上门,均实现全程冷链运输,让海鲜持续新鲜。

该礼盒的价格从498元到2998元不等,产品不仅有来自中国的大海虾、扇贝,而且有包括波士顿龙

虾、南美虾仁、美国东星斑、挪威三文鱼、冰岛雅片鱼段、越南巴沙鱼、印度比目鱼、法国银鳕鱼等在内的国外水产,让您足不出户品尝世界海鲜。

阳澄之霸邵阳连锁专卖负责人介绍,这些深海鱼肉雪白、细腻,是无污染的低脂肪、高蛋白、绿色食品,含有活性离子钙、维生素等营养成分,更富含DHA、EPA等成分。DHA有“脑黄金”之称,尤其对儿童的脑发育起着非常重要的作用;EPA可增强中老年人的抗病能力,有助于降低高血压、动脉硬化、心脏病、脑血管等疾病的发病率。

▶ 冬季吃蟹有讲究, 加“贝”优惠带给您

阳澄湖大闸蟹遐迩闻名,对于爱吃螃蟹的人而言,可谓不二之选。其螃蟹膏似凝脂,肉质细腻,味道鲜美。尽管时值寒冬,但阳澄之霸店内的阳澄湖大闸蟹依然鲜活生猛。

“冬季的大闸蟹,公蟹里面的膏很结实,对于喜欢吃膏的人来说正是时候,母蟹蟹黄的油性相对减少,美味依旧。”冬季吃蟹,为了对抗寒气,店内特别为消费者准备了“螃蟹伴侣”,内含姜汁及茱萸、肉桂、陈皮等中药材,可在烹饪时使用,这不仅有利于制作美味,还有利于养生。

目前,阳澄之霸全国通兑的2017年蟹券正在热销,有398元至3000元等多个价位,您只需打一个电话0739-5111389,即可享受送货上门服务。

如果不想错过活动,您可前往阳澄之霸专卖店一探究竟——

邵阳店 大祥区西湖路西湖桥头清真南寺旁 0739-5111389 15115934466
邵阳店 邵阳大道与金龙大道交汇处 0739-2222007



▲海珍礼包

在春节佳节来临之际,阳澄之霸推出“买礼券送扇贝”的优惠活动,多买多送。这些扇贝均产于辽宁大连长海海域,具有抑制胆固醇在肝脏里合成并可加速胆固醇排泄的作用,享有“血管清道夫”的美誉。

热烈祝贺泰康人寿保险有限责任公司湖南邵阳中心支公司

乔迁新址

公司新址:邵阳市大祥区铜铃社区火车南站邵州路财富大厦B、C栋三层,联系电话:0739-5172351

本报地址:邵阳市金家路 采访中心:5328660 5323155 5212111 5312333 广告中心:5312717 5322630(刊登) 5311000 发行中心:5315092(投诉) 5329990
印务中心:5324403 晚报编辑部:5322594 通讯员QQ群:78257794 副刊部:5316633 广告经营许可证:4305005050048 法律顾问:欧阳山城 年价:138元